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ΕΠΟΜΕΝΗ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ 

Δευτέρα 22 Φεβ.  20.00 

111η επέτειος του 

Ρόταρυ!  

Τη Δευτέρα 15 Φεβρουαρίου είχαμε 

κοινή συνεστίαση στη Λεμεσό με τον 

πατρικό ΡΟ Αμμοχώστου, στο πλαί-

σιο της καθιερωμένης συνεργασίας 

και κοινής δράσης των δύο ομίλων. 

Στη συνεστίαση, ο Δήμαρχος Αμμο-

χώστου Αλέξης Γαλανός, πρώην μέ-

λος του ΡΟ Αμμοχώστου και ιδρυτι-

κό μέλος του ΡΟ Λευκωσία-Σαλαμίς 

μίλησε με θέμα «Εξελίξεις στο Κυπρι-

ακό και Αμμόχωστος». 

Την εκδήλωση τίμησαν με την πα-

ρουσία τους η σύζυγος του Δημάρ-

χου λογοτέχνιδα Αλεξάνδρα Γαλα-

νού, η εξ Αμμοχώστου Διοικητής της 

Κεντρικής Τράπεζας Χρυστάλλα Γι-

ωρκάτζη, ο εξ Αμμοχώστου πρέσβης 

Παύλος Αναστασιάδης και η σύζυ-

γός του, το ιδρυτικό μέλος μας Γιάγ-

κος Κλεόπας και η σύζυγός του 

πρέσβειρα επί τιμή Μύρνα Κλεόπα, η 

ΑΚ Λίτσα, η εψηφισμένη Κυβερνήτης 

2017-18 Χριστίνα Κοβότσου-

Πατρόκλου και η Καρολίνα Καπόγ-

λου, μέλος του ΡΟ Ιωαννίνων που 

είναι διδυμοποιημένος με το ΡΟ Αμ-

μοχώστου. 

Από τον όμιλό μας παρέστησαν ο 

πρόεδρος Μιχάλης και η σύζυγός 

του Ρωξάνη, οι π.π. Θέμης, Αδάμος, 

Πανίκος, Λίτσα, Πέτρος, Μαρία και η 

ροτ. Δήμητρα. 

Στο τέλος της εκδήλωσης, οι πρόεδ-

ροι Γιώργος Παπαλεοντίου και Μιχά-

λης ανακήρυξαν εκ μέρους των δύο 

ομίλων τον Δήμαρχο Αμμοχώστου 

ως Paul Harris Fellow, σε αναγνώρι-

ση των υπηρεσιών του προς το Ρό-

ταρυ και των εντατικών προσπαθει-

ών του στο διεθνές προσκήνιο για 

την επιστροφή στην κατεχόμενη Αμ-

μόχωστο των νομίμων κατοίκων της. 
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

RYLA 2016 θα γίνει στο Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο 

στη Λευκωσία στις 5 Μαρτίου. Στόχος είναι η προ-

σέλκυση 100 νέων ηλικίας 17 έως 30. Η συμμετοχή 

είναι δωρεάν. Καλούνται τα μέλη να προτείνουν 

αμέσως υποψηφίους. 

ΤΟ ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΕΙΟ ΙΔΡΥΜΑ θα τιμήσει τους δότες 

μυελού 2015 σε ειδική εκδήλωση στο προεδρικό 

μέγαρο στις 29 Φεβρουαρίου. Η πρόσκληση δια-

νεμήθηκε στα μέλη ηλεκτρονικά και καλούνται 

όσοι μπορούν να παραστούν. 

Ο Ρ.Ο. ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΩΝ θα επισκεφθεί την Κύπρο 

στις αρχές Μαρτίου. Στις 10/3 θα ευρίσκεται στη 

Λευκωσία για ξενάγηση και το βράδυ στις 7.30 θα 

τους δεξιωθεί στην Πριγκιπέσσα ο ΡΟ Κερύνειας. 

Καλούνται όσα μέλη επιθυμούν να συνοδεύσουν 

στην ξενάγηση και να παραστούν το βράδυ στην 

ταβέρνα να το δηλώσουν στον πρόεδρο Χρίστο 

Τσιρίδη στο τηλ. 99588963. 

Ο Ρ.Ο. ΛΕΥΚΩΣΙΑ-ΛΗΔΡΑ στη συνεστίαση του την 

Τρίτη 23 Φεβρουαρίου στο Χίλτον στις 13.00 θα 

έχει ομιλητή τον καθηγητή του ΠΑΚ Πάνο Παπα-

ναστασίου, για τις εξελίξεις στον τομέα της ενέρ-

γειας στην Κύπρο. Είσοδος 20 ευρώ (γεύμα). Δη-

λώσεις στον πρόεδρο Νίκο Θεοδούλου στο τηλ. 

99618718.   

Ο Ρ.Ο. ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ διοργανώνει στις 18 Μαρτίου 

στις 20.00 παράσταση με τον τίτλο Opera of Love 

στο θέατρο Παλλάς. Εισιτήριο 15 ευρώ, με ένα πο-

τήρι κρασί στο τέλος. Δηλώσεις στον πρόεδρο 

Ντικράν Ουζουνιάν στο τηλ. 99322230. 

Ο ΚΛΑΔΟΣ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ ΤΟΥ ΕΡΥΘΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ 

διοργανώνει φιλανθρωπικό τσάι και παζαράκι την 

Τετάρτη 24 Φεβρουαρίου στις 15.00 στο Κτήμα Μα-

κένζυ στη Λάρνακα. Είσοδος 10 ευρώ. Δηλώσεις 

στην π.π. Μαρία στο τηλ. 99646026. Ας υποστηρί-

ξουμε τον Κλάδο Αμμοπχώστου στον οποίο υπήρ-

ξαμε όλοι μέλη στο παρελθόν με ενέργειες της Μα-

ρίας. 

 

 


